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Consignes de sécurité et d’utilisation :
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- Ne pas utiliser en cas de vent, d’averses ou d’orage. Si votre parasol tangue à cause du vent, 
il est impératif de le replier.
- Retirer toute attache qui maintient le parasol en position fermée, libérer les baleines avant 
chaque utilisation. Si la manivelle est difficile à actionner, ménagez-la en tirantdélicatement sur 
les baleines, pour amorcer le mécanisme d’ouverture.
- Lorsqu’il n’est pas utilisé, refermer le parasol et le couvrir avec une housse.
- Tenir éloigné des barbecues et autres sources de chaleur.
- Pour éviter une décoloration prématurée de la toile, il est impératif de remettre une housse 
systématiquement après utilisation.
- Positionnez le produit de manière stable sur une surface plane.
- Le parasol doit être ancré au sol ou lesté par des dalles adaptées, d’un poids total de 60kgs 
minimum.
- Si vous possédez des dalles remplissables, il est préférable d’y mettre du sable, plutôt que de 
l’eau.
- Ne pas laisser les enfants manipuler ou jouer avec ce produit.
- Ne pas se suspendre à l’armature du produit.
- Ce produit doit être monté par un adulte compétent.
- Attention lors de l’ouverture et fermeture de ce produit, tenir vos mains à l’écart des mécanismes 
pliants afin d’éviter tout coincement et pincement de doigts.
- Ce parasol n’est pas inclinable.
- Le manchon de blocage en plastique ne doit être enclenché que lorsque le parasol est en 
position totalement ouverte (poignée en butée).
- Toute manipulation du parasol doit être effectuée avec le manchon de blocage relevé. 



Liste des pièces :
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A -  Pied bas ×1 B -  Pied haut ×1

C -  Base ×1 D -  Boulons ×4

E -  Rondelles ×4 F -  Toile ×1



Montage : 
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Étape A :

Étape B :

Étape C :
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Étape D :

Étape E :



Entretien :
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- La toile de votre parasol peut être retirée pour être nettoyée, elle doit être lavée à froid, avec 
de l’eau savonneuse.
- Ne jamais utiliser de produits d’entretien abrasifs et des solvants comme l’acétone.
- Pour assurer une longue vie à votre parasol, nous vous conseillons de le ranger au sec et à 
l’abri, lors d’intempéries, ou de non-utilisation prolongée.
- Nettoyer et sécher toujours le produit avant de le couvrir d’une housse ou de le ranger.
- Le parasol est un produit d’extérieur, les parties en acier doivent être traitées avec un produit 
adapté dès lors que des traces de corrosion apparaissent.

* Tout manquement aux conseils d’utilisation et d’entretien peut entraîner l’annulation de la 
garantie. 
La mise en oeuvre de la garantie Happy Garden s’effectue par le remplacement des pièces 
endommagées, frais aller/retour à la charge de l’acheteur.



Informations Complémentaires :

Veuillez conserver ce manuel pour référence ultérieure

En cas de problème avec votre produit, nous vous invitons à 
contacter notre service client par mail à contact@happygarden.fr 
ou par téléphone au +33.3.20.267.567

Produit vendu par :
ALLSTORE SAS

236 av. Clément Ader
PA du Moulin

59118 WAMBRECHIES
FRANCE
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Sombrilla excéntrica OAHU 3,50m(PAR542)
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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Instrucciones de seguridad y de uso :
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- No utilizar en caso de viento, chubascos o tormenta. Si la sombrilla se tambalea por el viento, 
deberá cerrarla.
- Retire cualquier fijación que mantenga la sombrilla cerrada y libere las varillas antes de cada 
uso. Si resulta difícil accionar la manivela, ayúdese tirando suavemente de las varillas, para 
iniciar el mecanismo de apertura.
- Cuando no la utilice, cierre la sombrilla y tápela con una funda
- Manténgala alejada de barbacoas y otras fuentes de calor
- Para evitar una decoloración prematura de la tela, es imprescindible poner sistemáticamente 
una funda tras su uso.
- Siempre utilice el producto sobre el suelo, en una superficie plana.
- La sombrilla debe estar anclada al suelo o sujeta a una base adecuada, de un peso total de 
60 kgs como mínimo.
- Si dispone de una base rellenable, es preferible llenarla con arena, antes que con agua.
- No permita que los niños jueguen con este producto.
- No se cuelgue de la estructura del producto.
- Este sombrilla debe montarla un adulto competente.
- Tenga cuidado al abrir y cerrar este producto y no acerque las manos a los mecanismos de 
plegado para evitar pillarse los dedos.
- Esta sombrilla no es abatible.
- El protector de bloqueo de plástico no debe engancharse hasta que la sombrilla esté totalmente 
abierta (empuñadura bloqueada).
- Cualquier manipulación de la sombrilla tiene que hacerse con el protector de bloqueo levantado.



Lista de piezas :
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A -  Pata inferior ×1 B -  Pata superior ×1

C - Base ×1 D -  Tornillos  ×4

E -  Arandelas ×4 F -  Tela ×1



Montaje : 
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Etapa A :

Etapa B :

Etapa C :
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Etapa D :

Etapa E :



Mantenimiento :
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- La tela de la sombrilla se puede quitar para limpiarla; deberá lavarse en frío con agua y jabón.
- No utilice nunca productos de limpieza abrasivos y disolventes, como acetona.
- Para garantizar una larga vida útil de su sombrilla, o en caso de no utilizarla frecuentemente, 
le aconsejamos guardarla en un lugar seco y protegido de la intemperie.
- Siempre limpie y seque a fondo el producto antes de cubrirlo con una funda o almacenarlo .
- La sombrilla es un producto de exterior, por lo que las partes de acero deberán tratarse con 
un producto adecuado cuando aparezcan signos de corrosión.

*El incumplimiento de los consejos de utilización y mantenimiento puede provocar la anulación 
de la garantía.
La aplicación de la garantía de Happy Garden consiste en la sustitución de las piezas dañadas. 
Los gastos de envío (ida/vuelta) estarán a cargo del comprador.



Información Adicional :

Le rogamos conserve este manual de instrucciones para futuras 
consultas

Si encuentra algún problema con su producto, le solicitamos 
que contacte con nuestro servicio de atención al cliente por cor-
reo electrónico: contacto@happy-garden.es o por teléfono al 
+33.3.20.267.267

Producto vendido por :
ALLSTORE SAS
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